
1 ГРУДНЯ - ВСЕСВІТНІЙ 
ДЕНЬ БОРОТЬБИ ЗІ 

СНІДом 
 У всьому світі у цей день говорять про 
СНІД,  про  те,  яку  загрозу  існуванню 
людства несе глобальна епідемія.
 Важливим  компонентом  стабілізації 
епідемії ВІЛ-інфекції є поінформованість 
населення  про  шляхи  передачі  інфекції, 
формування навиків безпечної поведінки 
щодо запобігання інфікуванню, в першу
чергу  серед  молоді  та  доступність 
дотестування на ВІЛ-інфекцію. 

Пройшло  30  років  після  оголошення  про  перший  випадок  зараження 
ВІЛ/СНІДом  і  15  років  після  появи  медичного  лікування,  яке  здатне  продовжити 
життя інфікованого ВІЛ, проте експерти заявляють про продовження розповсюдження 
інфекції. 

Хвороба,  котра  насамперед  випливає  із  поведінки,  заставляє  кожного 
повернутись до одвічних цінностей – людяності, мудрості та відповідальності щодо 
життя  свого  та  тих,  хто  прийде  після  нас.  Для  вирішенням  складної  глобальної 
проблеми подолання ВІЛ/СНІДу важливе значення має також мобілізація населення 
і громад.

Тому, не залишаючись осторонь, Шахтарський міський центр соціальних служб 
для сім'ї, дітей та молоді активно проводив місячник, присвячений “Всесвітньому 
дню боротьби зі СНІДом та толерантного відношення до ВІЛ-позитивних людей”, в 
рамках якого проводилися різноманітні заходи із залученням громадськості та ЗМІ. 
Це й інформаційно - профілактичні акції для привернення уваги якомога більшої 
кількості людей до проблеми ВІЛ/СНІДу: «Анти-СНІД», «Молодь проти СНІДу», 
«Що ти зробиш, якщо…», «Захисти себе» і  проведення відеолекторіїв,  лекцій та 
бесід  в  учбових  закладах  з  питань  профілактики  поширення  ВІЛ/СНІДу  з 
розповсюдженням  інформаційно-просвітницьких  матеріалів.  Не  обходилося  без 
проведення  анкетування  серед  молоді  щодо  знань  та  ставлення  до  проблеми 
ВІЛ/СНІДу та традиційних "Аукціонів знань "Що ти знаєш про СНІД?".

 



До Дня боротьби зі СНІДом була проведена інформаційно-рекламна кампанія: 
розміщення на вулицях міста,у місцевому транспорті; супермаркітах та магазинах 
міста плакатів, листівок, пам'яток.

 

Впродовж  акції  демонструвались  фільми  профілактичного  спрямування,з 
профілактики негативних явищ та надавалася інформація щодо здорового способу 
життя. Протягом всього місяця спеціалісти центру прагнули привернути увагу до 
профілактики та лікування вірусу імунодефіциту людини, який у найпізнішій стадії 
хвороби стає СНІДом, або синдромом набутого імунодефіциту. Студентська молодь 
мала змогу отримати інформацію щодо шляхів передачі ВІЛ - інфекції, способах 
захисту від хвороби. За участю волонтерів центру проводилося анкетування щодо 
толерантного відношення молоді до ВІЛ- інфікованих людей. 

В акції  брали участь спеціально підготовлені волонтери з числа студентської 
молоді.  Волонтери  центру  серед  однолітків  (рівних  собі)  проводили  міні-
консультування  з  питань  розповсюдження  ВІЛ/СНІДу,  міні-опитування  з  питань 
обізнаності  щодо  ВІЛ/СНІДу.  Крім  того,  серед  студентів  та  молоді  буде 
розповсюджуватися друкована продукція профілактичного спрямування та засоби 
індивідуального захисту (що особливо сподобалось молоді).

 



 
1 Грудня під час вуличної молодіжної інформаційно-просвітницької акції «Що 

ти зробиш, якщо…» на вулицях міста проводилися міні-консультації, міні-опитування 
та  розповсюдження  засобів  індивідуального  захисту  (презервативи)  та  друкованої 
продукції  профілактичного  спрямування  розповсюджуватися  друкована  продукція 
профілактичного спрямування та засоби індивідуального захисту.

 

 
Таким  чином,  сподіваємось,  що  проведення  подібних  заходів  сприяло 

формуванню у молоді відповідального ставлення до свого здоров’я, поширення знань 
щодо  негативних  явищ:  алкоголізму,  наркоманії,  тютюнопаління  та  інфекцій,  що 
передаються  статевим  шляхом.  Така  повсякденна  увага,  підтримка  і  допомога  є 
важливою  складовою  для  вирішенням  складної  глобальної  проблеми  подолання 



ВІЛ/СНІДу.  Досягти успіху і  запобігти новим випадкам інфікування можна тільки 
поєднавши  зусилля  працівників:  педагогічних,  медичних,  правових,  соціальних  та 
інших закладів і установ, конфесійних і громадських організацій за умови спільної 
координованої праці. Хворобу легше попередити, ніж лікувати. Від того, наскільки 
методично правильно буде організована профілактична робота,  залежить результат, 
ціна якого – здоров’я і життя молоді. 

 Зупинимо СНІД разом! 
«БЕЗПЕЧНА ПОВЕДІНКА» - ЦЕ ПОВЕДІНКА , ЯКА ГРУНТУЄТЬСЯ НА 

СВІДОМОМУ ВІДНОШЕННІ ЛЮДИНИ ДО СВОГО ЖИТТЯ , СВОЇХ 
ВЧИНКІВ, СВОЇХ ДІЙ

УВАГА! Якщо у вас виникнуть якісь запитання, на які 
ви не в змозі відповісти, або ви потрапили в складні 

життєві обставини, які ви не можете подолати 
самостійно, ми чекаємо на тебе і ми допоможемо тобі : 

вул. Леніна ,4. , каб.215,217; тел. 4-61-54 
 

Шахтарський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та 
молоді

 
 


